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INLOOK COLORTECH OY 

MAALAUSPALVELUIDEN MAALATTUJEN ALUMIINIPROFIILIEN TAKUUEHDOT (29.1.2015/aå)
INLOOK COLORTECH OY myöntää toimittamiinsa jauhemaalattuihin alumiiniprofiileihin takuun, joka kattaa takuuehtojen mukaisesti maalauspinnoitteen moitteettomuuden.

Takuu on voimassa 2 vuotta.

TAKUUN PIIRIIN KUULUVAT

Tämän takuun piiriin kuuluvat alumiiprofiilien pinnat tavanomaisissa käyttöolosuhteissa.

Takuu koskee seuraavia sään tai ilmaston pinnoitteelle aiheuttamia vaurioita:

· pinnoitteen irtoaminen profiilien pinnasta

· pinnoitteen säröily tai lohkeaminen

· liituutuminen

· värisävyn vanhenemisesta johtuva epätasainen tai voimakas muutos.

Takuun edellytyksenä on, että jauhemaalatut alumiiniprofiilit on asennettu asianmukaisella tavalla mm. siten, että vesi pääsee valumaan pois profiilien pinnalta. Takuun voimassaolo edellyttää jauhemaalattujen pintojen asianmukaista ja säännöllistä hoitoa INLOOK COLORTECH OY:n ohjeiden mukaisesti.

TAKUUN PIIRIIN EIVÄT KUULU

Takuun piiriin eivät kuulu tasainen värisävyn muutos, haalistuminen, likaantumisesta aiheutuneet muutokset, pinnoitteen kiillossa tapahtuvat muutokset, eikä auringonvalon katvealueiden hitaampi haalistuminen suhteessa auringonvalolle altistuviin pintoihin ja tästä johtuvat värisävyn erot.  INLOOK COLORTECH OY ei korjaa epätavallisten ilmastotekijöiden tai kemiallisten aineiden aiheuttamaa pinnoitteen vahingoittumista.

Mahdolliset laastiroiskeiden ja esimerkiksi asennuksen tai julkisivun korjausten aikaisten suojausteippien ja / tai vastoin INLOOK COLORTECH OY:n ohjeita suoritettujen puhdistustoimenpiteiden pinnoitteelle aiheuttamat vauriot eivät kuulu takuun piiriin.  Takuu ei koske erityiskäsittelyjä kuten esimerkiksi ns. kaksivärimaalaus tai ei-sertifioitujen jauhemaalien käyttö.  Takuun ulkopuolelle jäävät myös vähäiset vauriot profiilin katkaisupintojen välittömässä läheisyydessä.

INLOOK COLORTECH OY ei korjaa työmaa-aikaisen virheellisen varastoinnin pinnoitteelle aiheuttamia vaurioita.  Pinnoitetakuu ei koske kuljetuksen ja asennuksen yhteydessä tai sen jälkeen syntyneitä mekaanisia vaurioita.

INLOOK COLORTECH OY:lle ei synny takuuseen perustuvaa vastuuta, mikäli virhe johtuu jostain edellä esimerkinomaisesti mainitusta syystä, tapaturmasta tai muusta toimittajan vaikutusmahdollisuuksien ulkopuolella olevasta seikasta.

TAKUUASIAN KÄSITTELY

Takuuaika alkaa jauhemaalattujen alumiiniprofiilien toimituspäivästä. Takuuseen voidaan pätevästi vedota vain sillä edellytyksellä, että toimituksesta on esittävissä kirjallinen dokumentti.

Vaurio otetaan takuuasiana käsittelyyn, kun virhe on julkisivun ulkonäön kannalta merkittävä, yleensä kun vähintään 3% jauhemaalattujen alumiiniprofiilien kokonaispinta-alasta on vaurioitunut. Vaurioitunut alue pyritään ensisijaisesti korjausmaalaamaan maalintoimittajan suositusten mukaisesti. Pienissä korjauksissa toimitetaan asiakkaalle riittävä määrä korjausmaalia.

Uudelleen maalattujen tai vaihdettujen profiilien pinnoitteet ovat takuunalaisia sen ajan, mikä alkuperäisestä takuusta on jäljellä. Takuuajan päättymisen jälkeen INLOOK COLORTECH OY:lle toimitettuja virheitä ei korvata näiden takuuehtojen perusteella.

Kaikki takuuehtojen puitteissa syntyneet erimielisyydet pyritään ratkaisemaan yhdessä neuvotellen.

Mikäli neuvottelut eivät kuitenkaan johda osapuolia tyydyttävään tulokseen, erimielisyydet ratkaistaan lopullisesti kansainvälisen kauppakamarin sääntöjen mukaisessa välimiesmenettelyssä Helsingissä, siten että välimiehenä toimii vain yksi välimies.

Näihin takuuehtoihin sovelletaan Suomen lakia ja MET03 sopimusehtoja. 
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